
問①

問② 参加された方の性別について。

・参加申込み代表者の男女比率は、ほぼ同
数でしたが、実際に参加された方では女性が
64.4％となりました。
・グループ単位でも、女性のみのグループや女
性の方が多いグループが60％近くを占めてい
ました。

・70歳代、80歳代が全体の71.2％を占めて
ます。
・障がい者手帳をお持ちの方や車いすでの移
動をされる方は、合計5名参加されました。

タクシーによる吾妻山公園への送迎の実証実験の概要
（１）実 施 日 :令和3年11月24日（水）、27日（土）、30日（火）、12月5日（日）
（２）運行回数:1日4回（１枠の最大利用可能時間　送迎時間も含めて1時間45分）

（３）運行経路:往路は自宅または指定された場所から吾妻山公園山頂、復路は吾妻山公園山頂か
　　　　　　　　　　　　ら指定された場所まで（片道のみの送迎は不可）

アンケート調査結果

参加された方の年代について。

（３） 調査方法:調査票は復路のタクシー内で配布し、返信用封筒による郵送回収を行う。

タクシーによる吾妻山公園への送迎の実証実験　アンケート調査結果
　　　（抜粋）

アンケート調査の概要
（１） 調査目的:タクシーによる吾妻山公園への送迎の実証実験への参加者の意見を把握する。
（２） 調査対象:実証実験への参加者５９名が対象。
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問③

問④

問⑤ 吾妻山公園での滞在時間は、どのように感じられましたか。

・98.3％の方は、ちょうどよいとの回答でした。

タクシーの利用料金は、どのように感じられましたか。

・71.2％の方は、ちょうどよいとの回答でした。

申込み方法は、どのような方法が良いと考えますか。（複数回答）

・電話での申込みが50％となっており、その中
でも70歳代、80歳代の方に限れば、電話で
の申込みだけを希望される方は38％となりま
した。電話
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問⑥

問⑦

参加者からの意見（自由記述）

良かったところ

悪かったところ

要望事項

・園路の一部が舗装されていないため、ガタついて車酔いするので、道路の整備が必要と思います。
・土・日・祝日は来園者が多く混雑しており、危険じゃないかと思いました。

・菜の花や桜が咲く頃に行きたい。
・実証実験で終わらないようにしてください。

・高齢者や足の不自由な方に吾妻山からの眺望を楽しんでもらいたい。県内外からも来てもらいたい。

・道幅が狭く、安全性に不安があります。

今後もタクシーによる吾妻山公園への送迎があれば利用したいですか。

・91.4％の方が今後も利用したいとの回答で
した。

・高齢者は登りたくても登れず、今回は生の景色と空気を肌で感じる事、体験できたことに感謝している。
・82才の高齢になり自力で登れず、10年ぶりに山頂からのながめに感動した。
・タクシー運転手さんが親切丁寧で良かった。
・年老いた親は自力で登れないため、このような機会があればまた利用したい。

・自宅からの送迎だったので良かった。

吾妻山公園に一番行きたい時期は、いつですか。（複数回答）

・49.4％の方が春、27.3％の方が秋、
19.5％の方が冬を希望されており、花が咲く
時期や紅葉の時期を選択されたと推測されま
す。
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